

# “方型广场”与“方形广场”混淆 站牌已改正 这个路牌还有错



之前错的273路公交车鲁迅公园站的站牌已重新更换。有市民发现，文化路立交桥有一个路牌同样是把“方型广场”写成了“方形广场”。



文化路立交桥东侧路北的路牌上写着“方形广场”的字样。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



273路公交车鲁迅公园站的站牌更换了，全部写作“方型广场”。 辽沈晚报记者 吴章杰 摄

“辽沈帮帮帮”5月28日报道：“方型广场”还是“方形广场”？273路公交车站牌竟有两种写法：沈阳273路公交车市第六医院至沈阳东站方向的多个站牌，上一个站名写“方型广场南”，紧挨着的站名就写作“方形广场北”。

昨日，沈阳市民李先生说：273路公交车鲁迅公园站的站牌已经重新更换了，原来站名“方型广场南”和“方形广场北”紧挨着，“方型”和“方形”混淆了，“现在统一都写作‘方型广场’了，现在这样就对了。”

沈阳市交通运输管理局的相关人员接受采访时介绍，在“辽沈帮帮帮”报道273路公交车站牌有错误后，我们马上责令站务设施管理单位完成了现场调查，并核实敲定正确规范的说法，然后立刻展开整改，对有错误的站

牌全部进行更换，该项工作已于5月29日晚间完成。

但是就在公交车站牌上的这一地名错误全部修改更正后，沈阳市民林先生发现，“文化路立交桥有一个路牌的方型广场标错了——同样是把“方型广场”写成了“方形广场”。

昨日下午1时许，记者赴现场核实，于文化路立交桥东侧路北看到，指示“三好街”方向的路牌上确实写着“方形广场”。

到底是“方型广场”还是“方形广场”？这个地名的用字究竟哪个才是正确的？

记者联系到了这个问题最具发言权的权威部门沈阳市民政局“地名办”，地名办正式回应：“方型广场”是准确的、规范的。

辽沈晚报记者 吉向前



## 垃圾场晚9时停止施工 午夜不再扰民

5月17日，“辽沈帮帮帮”以《垃圾场午夜施工居民难入睡》为题报道了于洪区怒江北街与千山西路口的一处垃圾场午夜施工噪音扰民的情况。

6月2日，反映问题的王先生向记者表示，经过多日观察，小区楼下的这家垃圾场近日已经将工作时间缩至夜间9时，“原来工作到半夜零时左右，现在每天到夜间9时就收工了，感谢‘辽沈帮帮帮’的协调帮忙和其他相关部门的工作。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 市胸科医院公交站 上车口已拆除



5月29日，“辽沈帮帮帮”报道了大东区市胸科医院公交车站上车口设置不合理一事，三个上车口，有两个处于树坑中。

昨日，记者发现，该上车口已经拆除了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄



## 停气通知

2021年6月4日晚9时至6月5日早晨5时，沈阳市北三东路5号、5-1号、5-2号、5-3号、3号、3-1号、3-2号、3-3号、8号、8-1号、8-2号、6号、6-1号、6-2号地区停气。伯官大街以东，金紫街以西，南堤东路以南，白沙河路以北地区停气。

请以上地区居民提前做好准备，务必关闭好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

## 沈阳四环路道路整修 交通调整

6月2日，辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，市城建部门拟于2021年6月2日晚10时开始组织实施四环路道路整修工程，预计2021年9月2日结束，工期3个月。

此次工程将对路面破损较为严重的23处路段及丁香街、开发二十二号路等11处路口进行整修。路段施工将采用单方向主路封闭的方式进行，车辆可通过外侧辅路通行；路口施工将采用半幅封闭的方式进行，车辆利用剩余半幅道路通行。

辽沈晚报记者 李毅



## 工程车占用停车位 影响居民停车



地点：浑南区火石桥大街  
槽点：6月1日，市民胡先生反映浑南区火石桥大街上停放多辆工程车，侵占停车位，影响周围市民停车。希望相关单位能够及时挪走，避免影响居民出行。

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 线缆缠绕穿插 想过树的感受没？



地点：沈阳市皇姑区岐山中路靠近青年北大街处  
槽点：好多线缆缠绕在一起，攀附在一棵树上向空中架设，树冠中还有线缆穿插而过。这样缠绕穿插，大树同意吗？

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

## 井盖“张嘴了” 有隐患 请更换



地点：沈阳沈营大街东侧首创国际城公交站南  
槽点：路边写有“排水”的井盖上，约有20厘米见方的损坏孔洞，给过往车辆与行人带来不小的安全隐患。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄